
Produkteigenschaften

• Steuerungsart: Elektronik Touch
• Temperaturanzeige:
• Schnellgefrierschalter
• Gefriertechnologie: LowFrost
• Beleuchtung:
• Anzahl NaturaFresh™ Schubladen: keine
• Anzahl Schubladen Kühlteil:
• Anzahl Tablare Kühlteil: 2
• Anzahl Schubladen Gefrierteil: 3
• Anzahl Tablare Gefrierteil: 2, Glasplatten
• Butterfach mit Deckel
• Anzahl Flaschenfach: 1
• Temperaturalarm: Kein
• Tür-Warnsignal: Kein

Kühl-/Gefrierkombination Freistehend LowFrost 175 cm

KS-TF303.1w



Türanschlag rechts, wechselbar

Gerätehöhe (mm) 1750

Gerätebreite (mm) 595

Gerätetiefe (mm) 647

Netz-Spannung (V) 230

Frequenz (Hz) 50

Absicherung (A) 1

Anschlusskabel (m) 2.4

Nettogewicht (kg) 60

Herkunftsland HU

Artikelnummer / PNC 926 649 014

EAN Code 7333394135595

Technische Daten

Kühl-/Gefrierkombination Freistehend LowFrost 175 cm

KS-TF303.1w

http://productinformation.int.electrolux.com/WEB/EMEA/EEFiles/GetPicture.ashx?Url=https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/31e10a5e-b03c-489a-81e0-b1e52b0e9dd3/E4RM3Q/250808DDJK/PN/250808DDJK.jpg
https://api.electrolux-medialibrary.com/asset/1967576c-e3e4-49f3-9db7-22161e8ffb60/E4RM3Q/2507117LCV/PDF/2507117LCV.pdf


Caractéristiques du produit

• Type de contrôle: Touche électronique
• Affichage de la température:
• Congélation rapides
• Technologie de congélation: LowFrost
• Éclairage:
• Nombre de tiroirs NaturaFresh™: Aucun
• Nombre de tiroirs partie réfrigération:
• Nombre d’étagères partie réfrigération: 2
• Nombre de tiroirs partie congélation: 3
• Nombre de tablettes partie congélation: 2, en verre
• Compartiment à beurre avec couvercle
• Nombre de compartiments de bouteilles: 1
• Alarme de température: non
• Alarme d’ouverture de porte: non

Combiné réfrigérateur / congélateur 
 indépendant LowFrost 175 cm

KS-TF303.1w



Charnières à droite et réversibles
Hauteur de l'appareil (mm) 1750

Largeur de l'appareil (mm) 595

Profondeur de l'appareil (mm) 647

Tension réseau (V) 230

Fréquence (Hz) 50

Fusible (A) 1

Câble de raccordement (m) 2.4

Poids net (kg) 60

Pays d'origine HU

Numéro d'article / PNC 926 649 014

Code EAN 7333394135595

Caractéristiques techniques

Combiné réfrigérateur / congélateur 
 indépendant LowFrost 175 cm
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Caratteristiche del prodotto

• Tipo di controllo: Elettronica Touch
• Display della temperatura:
• Congelazione rapidi
• Tecnologia di congelamento: LowFrost
• lluminazione:
• Numero di cassetti NaturaFresh: Nessuno
• Numero di cassetti sezione frigo:
• Numero di ripiani sezione frigo: 2
• Numero di cassetti vano congelatore: 3
• Numero di ripiani vano congelatore: 2, in vetro
• Scomparto per il burro con coperchio
• Numero di scomparti per bottiglie: 1
• Allarme alta temperatura: No
• Allarme porta aperta: no

Combinazione frigorifero / congelatore 
 libero LowFrost 175 cm

KS-TF303.1w



Porta destra e intercambiabile

Altezza apparecchio (mm) 1750

Larghezza apparecchio (mm) 595

Profondità apparecchio (mm) 647

Tensione di rete (V) 230

Frequenza (Hz) 50

Fusibili (A) 1

Cavo d’allacciamento (m) 2.4

Peso netto (kg) 60

Paese d'origine HU

Numero articolo / PNC 926 649 014

Codice EAN 7333394135595

Dati tecnici

Combinazione frigorifero / congelatore 
 libero LowFrost 175 cm

KS-TF303.1w
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